【お詫び】
「研修日の訂正について」
№１　新人看護職員研修　働き始めたあなたに！は、4月1日からのオンデマンド配信でしたが、5月から配信となります。ご了承ください。
№13　優しさを伝える認知症ケアの研修日について、研修計画では7月31日（水）でしたが、7月3日（水）に変更となります。尚、申込期間の変更はありません。

「お名前・職位の訂正について」
№８　現場に活かせる褥瘡ケアA　講師名　東城　美智子様は、正しくは東城　美智代様の間違いです。
№.30　看護研究Ⅱ　進めよう看護研究　講師　富山大学大学院医学薬学研究部　基礎看護学　教授　吉井　美穂様は、　正しくは、富山大学学術研究部医学系基礎看護学講座　准教授　吉井　美穂様の間違いです。

Ⅳ研修一覧（P８～P9）の訂正について
研修一覧表の訂正について
№51　「訪問看護e-ラーニング」を活用した訪問看護師養成講習会の募集期間は、4月3日～4月20日となっていましたが、4月1日～5月17日です。（ホームページ修正済み）
№14　こころと命を守る支援は、心といのちを守る支援
№19　感染対Ⅱ　実践編は　感染対策Ⅱ　実践編の間違いです。
№23　楽しく学ぼうKTY・チーム	STEPPSは、楽しく学ぼうKYT・チームSTEPPSの間違いです。
№28　富山県保健師助産師看護師実習指導者会指導案発表会は、富山県保健師助産師看護師等実習指導者講習会指導案発表会の間違いです。
№74　認知症高齢者の看護実践に必要な基礎知識は、認知症高齢者の看護実践に必要な知識の間違いです。

Ⅴ研修一覧（Ｐ18）
No.60　統括保健師の育成と今後の方策　の申込期間ですが、８月1日から8月31日に
なります。
No.61  産前・産後のこころに寄り添う～産前・産後うつ等精神的に課題を抱える妊産婦や家族の悩みと対処法～　11月26日（火）の開始時間ですが、13：30～になります。

また、その他、Ⅳの研修一覧（P8～P９）で、研修名にいくつか誤字がありました。確認が不足していました。皆様にはご迷惑をおかけいたしますが、より良い研修としていきますので、よろしくお願いいたします。
