
富山県看護研修センター維持運営基金について（ご説明）

富山県看護協会では、新規のご入会時、会員の皆様に「看護研修センター維持運営基金（４万円）」の納入をお願いしております。
看護研修センター維持運営基金は、看護研修センターの建設に伴い、昭和５７年より始まりました。看護研修センターの整備等に使用することを目的とし、現在まで積み立てを継続しております。
この基金により、平成２５年には看護研修センターの増築（建設費約４億円のうち、３億円を基金より捻出）を行い、１８０名収容の大研修室を新設するなど、研修環境を一段と整備いたしました。
一方で、従来からの建物は建築から４０年余りを経て、老朽化が目立っております。定期的に修理・補修等を行っておりますが、今後は建て直しを視野に入れた検討が必要です。
会員になられました皆様には、今後とも「看護研修センター維持運営基金」へのご協力をよろしくお願いいたします。

※「看護研修センター維持運営基金」の納入は一括（４万円）と２年分割（２万円×２回）をお選びいただけます。特にご要望がない場合は、２年分割にてご請求させていただきますので、予めご了承ください。
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